



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



1日,晴间多云,北风2~3级转东风3~4级,2~14℃,有霜冻 / 2日,阴有雷雨或阵雨转多云,南风2~3级,3~16℃,有霜冻 / 3日,晴间多云,南风2~3级转西南风3~4级,5~19℃

淄博推出446个见习岗位共需5492人

见习期满符合单位要求的可留用

淄博3月31日讯 为助力企业复工复产,提升高校毕业生和社会青年就业能力,增强就业竞争力,淄博市人社局经过摸底统计,推出446个见习岗位,共需求5492人。

见习对象为离校3年内有

就业见习意愿的高校毕业生;16至24周岁青年;毕业前3个月内尚未落实工作单位的高校毕业生。见习期限一般为3至6个月。见习期间,由见习单位按月为见习人员发放不低于当地最低工资标准的基本生活补

助,并为见习人员购买人身意外伤害保险。见习期表现良好、符合单位要求的可期满留用,依法签订劳动合同,缴纳社会保险。

见习申请方式为扫描二维码进入“淄博市青年就业见习

对接平台”获取见习岗位信息,符合见习条件的人员自愿报名,根据见习单位和岗位信息进行双向选择,双方达成见习意向后,见习单位与见习人员签订见习协议开始就业见习。

大众日报淄博融媒体中心

记者 刘文思



扫描二维码查看见习岗位

视频勘验“不见面” 1天办好许可证

张店行政审批服务助企纾难解困

淄博3月31日讯 “1天就能办完手续,节约了企业的办事成本和行政运行成本。”3月31日,山东天鸿大成置业有限公司的工作人员为行政审批服务局的高效办理点赞。在收到企业提交的商品房预售许可申请后,张店区行政审批服务局采用视频勘验的方式,仅用1天便为企业发放了4个楼的商品房预售许可证,大大缩短了办理时限。目前,已有2家企业4个建筑单体从中受益。

快审通道助企复工复产

“对凡是通过审查材料办理的一般事项,实行即收即办;

对办理流程相对复杂,需技术审查、现场勘验的,原则上可先通过线上勘验、容缺办理、视频评审等方式进行,企业签订承诺书后可先行发证,事后再进行现场勘验或核查。”3月31日上午,张店区行政审批服务局工作人员告诉记者,通过线上申报、无证明办理、视频勘验、靶向政策扶持举措,加快商品房预售许可手续办理。

3月29日,淄博市人民政府印发了《淄博市应对新冠肺炎疫情帮助市场主体纾难解困若干政策》,减轻市场主体负担,全力促进市场主体复工复产、健康发展。在优化便捷政务服务方面,采取“一事一议”“全程

代办”“上门服务”等方式办理涉及疫情防控审批事项。

线上申报 无证明办理

近日,淄博市商品房预售许可企业端正式上线,实现淄博市房地产信息管理系统和山东政务服务网的审批数据实时共享。淄博市商品房预售许可企业端为企业提供智能申报指引,辅助企业快速确定审批流程、事项清单和材料清单,自动关联相关电子证照,并提供网上咨询服务、申请、互动投诉建议等服务功能。

提交材料由原来的16项,精简为现在的6项,精简率达到

62.5%。推行“减证便民”,免提交建设工程施工许可证;通过数据共享方式,免提交营业执照;通过部门核验的方式,免提交土地使用权、在建工程抵押查封证明(已经抵押)、建设工程规划许可证、土地使用权证书、房地产开发经营权证。

视频勘验 缩短办事时间

张店区行政审批服务局优化完善勘验流程,建立常态化线上勘验制度,利用远程视频连线、拍摄图片视频等方式代替到现场勘验,有效减少申请人的跑腿次数,缩短办事时间、提高勘验效率、节省行政成本。

在疫情防控期间减少近距离接触,为企业和群众提供便捷优质的政务服务。

“受疫情影响的房地产开发项目,今年6月30日前申请预售许可的标准调整为,多层建筑主体结构达到总层数的1/3,小高层、高层建筑主体结构达到总层数的1/4。目前,共有2家企业4个建筑单体从中受益。”张店区行政审批服务局局长李辉表示,他们将进一步优流程、减环节、减材料,推动远程视频勘验、信用审批等模式的运用,提升项目审批服务品质。

大众日报淄博融媒体中心记者 赵志斌 通讯员 段春晖 杨洁

用默默坚守守护市民平安。他们,是你我身边的辅警——

迎战疫情 他们也是好样的

佩戴不同的肩章,肩扛一样的责任。自疫情防控阻击战打响以来,高青县公安局全体辅警逆行而上,与全体民警并肩战斗,默默坚守在抗疫一线。他们没有慷慨激昂的豪言壮语,也没有振奋人心的伟大壮举,有的只是默默坚守,用实际行动守护着人民群众的平安。

李亚琪:
带病坚守
同事眼中的“拼命三郎”

“您好,您做过几次核酸?……感谢您的配合,请您做好个人防护。”

自疫情防控工作开展以来,像这样的电话,高青县公安局高城派出所辅警李亚琪每天要打150多个。疫情随访工作时间紧、任务重,他便将自己的生活切换成了“倍速”状态,吃住都搬到了派出所。他每天端坐办公桌前,耐住性子,一遍又一遍重复着随访工作。他把工作安排得满满当当,电话记录、表格填写、上传数据……每天都要工作到凌晨一两点。

随着随访任务加重,登记数量增多,长期熬夜、吃饭不规律,他得了重感冒,头痛、嗓子发炎等症状一股脑地向他袭来。所领导让他回去休息,他打完吊瓶又立即投入到工作中。他总说:“所里人少,我要

多干些。”

在电话随访过程中,面对质疑和误解,他一遍又一遍地耐心解释,实在说不通的情况下,就发短信再次告知。挑灯夜战是工作常态,他却丝毫没有怨言,直到数据清零,这才喝点水休息一下。大家都称他是“拼命三郎”。

3月23日下午,连续奋战15天的他身体不堪重负,累倒在工作岗位上,被紧急送往医院。在简单的治疗后,他又回到岗位继续工作。自疫情随访以来,他电话随访3600余人,随访登记录入3000余人次,确保了随访任务按时完成。

许丙卫:
老骥伏枥
哪里需要就把我安排到哪里

56岁的许丙卫是高青县公安局巡特警大队的一名辅警,平日主要执行巡逻任务。当他得知疫情防控工作开展期间,

监委看护点缺少看护人员时,便主动请缨肩负起了看护任务。

他离开家前往看护点封闭执勤,妻子在家务农,还要照顾年迈的老母亲。每天值完班,许丙卫都会主动给家人打个电话报平安。家人习惯了他的工作模式,总是尽量不打扰他的工作。

在进入看护点的第五天,许丙卫接到了妻子的电话,得知母亲重病。他把母亲托付给妻子照看,自己选择了坚守看护一线。他说,疫情防控工作面前,自己义不容辞。

看护工作对执勤人员要求严格,两个小时一轮班。许丙卫患有高血压,长时间站立,血压升上来,经常头疼眩晕。每次轮班前,他都偷偷加大药量,只为站好自己的每一班岗。

他是执勤人员中年纪最大的,面对年轻看护人员的不解,他常说,干工作就得踏踏实实、

勤勤恳恳,要坚守好自己的岗位,无条件服从组织安排,哪里需要就把我安排到哪里去,执勤站岗我义不容辞。

孙芸:
巾帼担当
守护疫情最需要的地方

3月6日,接到上级执勤看护通知后,高青县公安局指挥中心辅警孙芸带队,与3名同事收拾好行囊,坐车来到外地执勤点执行看护任务。

来到看护点的第三天,执勤所在地区突发疫情,原本10天的工作时间,可能要延期到14天甚至更久。这意味着,她们要在地执行疫情防控和安全管理双重任务。

孙芸家里有个两岁的孩子。凌晨两点,她拖着疲惫的身体回到宿舍,本想趁周末给孩子打个电话,却不忍心打扰早已入睡的孩子。夜深人静,她打开相机,一张张翻看孩子

的照片。每次视频通话,孩子问她什么时候回家,她只能安慰孩子说“快了”。

为了更好地适应工作,她积极主动和执勤点“前辈”沟通,又带动其他没有执勤经验的同事尽快进入状态,确保完成每一个执勤班次。为了让执勤任务变得丰富多彩,她还利用休息时间,组织执勤人员开展小活动,让大家放松愉悦身心。身为带队负责人的她还积极同执勤人员聊天,安抚大家情绪,鼓励大家圆满完成看护任务。

25个日夜,600个小时的坚守,她用年轻的肩膀扛起沉甸甸的责任,坚定不移地做好安全防护“守门人”。

同心战疫,辅警在平凡的岗位上守护理想与信念,勇敢逆行,成为疫情防控阻击战的一道风景。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 高文真 张亚婕